
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN CON LAS TITULACIONES DE LA UEX (ESTUDIANTES)
TITULACIÓN: Grado en Filología Hispánica
CENTRO: Facultad de Filosofía y Letras
CURSO: 2019/2020

Cuestionario P01 P02 P03 P04 P05 P06
1 0 0 1 0 0 0
2 0 4 0 0 0 0
3 2 0 0 1 2 2
4 3 0 1 4 3 2
5 2 2 5 2 2 3

NS/NC 0 1 0 0 0 0
…

Media titulación 4,0 3,0 4,3 4,1 4,0 4,1
Desviación típica 0,8 1,5 1,5 0,7 0,8 0,9
Nº respuesta válidas 7 6 7 7 7 7

Nº encuestados 7
Total egresados 21
Tasa de Participación 33,3%
Distribución por sexo %

Hombres 3 42,9%
Mujeres 4 57,1%

Satisfacción de los estudiantes con las instalaciones y los recursos: 3,7
(Media de las preguntas P12 y P13)

VOLVER A  



P07 P08 P09 P10 P11 P12 P13 P14
1 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 3 4 3 1
2 2 3 3 1 1 3 2
3 3 4 2 3 2 1 4
0 1 0 2 0 0 0 0

3,9 4,2 4,6 4,4 4,0 3,7 3,7 4,4
1,5 1,2 0,5 0,5 1,0 1,0 0,8 0,8

7 6 7 5 7 7 7 7

 AL ÍNDICE



P15 P16 P17 P18
0 0 0 0
1 1 0 0
0 0 0 1
1 2 4 2
2 3 3 4
3 1 0 0

4,0 4,2 4,4 4,4
1,4 1,2 0,5 0,8

4 6 7 7



COMENTARIOS
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